

25

state;

26	WHEREAS, Utah's Hispanic community is projected to grow an astonishing 39%
27	within the next seven years;
28	WHEREAS, Utah's Hispanic community has origins in 33 different countries across
29	Central America, South America, and the Caribbean, representing a compilation of cultures,
30	languages, and ideologies;
31	WHEREAS, Utah's Hispanic community provides significant contributions to Utah's
32	economy by fostering innovation and forming, growing, and improving businesses;
33	WHEREAS, members of Utah's Hispanic community serve in positions of leadership
34	across state government and have made notable contributions to the state's progress; and
35	WHEREAS, faith-based assemblies in Utah are strengthened and uplifted by the
36	contributions and leadership that Utah's Hispanic community provides:
37	WHEREAS, Utah's Hispanic community demonstrates longstanding support for
38	multigenerational family relationships and a commitment to community:
39	NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Legislature of the state of Utah
40	recognizes the past, present, and forthcoming contributions of Utah's Hispanic community to
41	the culture and prosperity of Utah, the preservation of faith, the commitment to families, and
42	the furtherance of life-long friendships.
43	BE IT FURTHER RESOLVED that the Legislature appreciates the role of Utah's
14	Hispanic community in the history and development of the state of Utah.
45	BE IT FURTHER RESOLVED that the Legislature is committed to advancing policies
46	that strengthen and ensure a bright future for Utah's Hispanic community.